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ATA DA 95ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO AMERIPREV 

REALIZADA NO DIA 18/12/2025 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede do 

AMERIPREV, localizada à Avenida São Jerônimo, 309, Jardim Bela Vista, Americana, São 

Paulo, às nove horas, reuniram-se para a 95ª Reunião do Comitê de Investimentos do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Americana – AMERIPREV os 

seguintes membros: o Superintendente e Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Erich 

Hetzl Junior, a Chefe de Finanças e Vice-Presidente do Comitê Sra. Roseane Martins 

Madureira Ferreira, os membros servidores efetivos: Anderson Natel Ferreira, Vivian 

Cristina Lafolga Ruiz e Camila Helena Fahl Kitzberger. Dando início a reunião, a Sra. 

Roseane comentou que, conforme e-mail enviado aos membros do Comitê no dia quatro do 

corrente mês, o Ameriprev realizou diligência junto aos gestores dos fundos com objetivo 

de identificar a existência de papeis ou ativos vinculados ao Banco Master em algum fundo 

da carteira do instituto. Todas instituições consultadas foram unânimes em informar que 

NÃO HÁ na carteira do Ameriprev qualquer ativo vinculado ao Banco Master. Faz parte 

desta ata um documento que contém o compilado de todas as respostas recebidas por e-mail, 

incluindo a manifestação da consultoria Crédito e Mercado. Ressaltando que tal iniciativa 

foi de extrema relevância e indispensável, considerando que o Banco Central decretou a 

liquidação extrajudicial do Banco Master em novembro de 2025, em razão de suspeitas de 

fraude. Na sequência, a Sra. Roseane informou que conforme determinado na reunião de 

novembro, o Ameriprev formalizou junto à Graphen Investimentos, gestora dos fundos Lme 

Rec Multisetorial IPCA-FIDC e Lme FIRF IMA-B, alguns questionamentos sobre o 

andamento da recuperação dos ativos dos fundos bem como a não aprovação das 

demonstrações financeiras do fundo Lme Rec Multisetorial IPCA-FIDC na assembleia 

realizada em outubro. Em resposta, cujo ofício integra esta ata, a gestora informou sobre o 

andamento das ações indenizatórias ajuizadas contra antigos custodiantes e gestores dos 

fundos, as perspectivas de recuperação de alguns ativos e apresentou ata da reunião citada 

anteriormente, na qual não constam justificativas pela não aprovação das demonstrações 

financeiras. Todos os membros tomaram ciência das informações apresentadas, fizeram suas 

considerações e permanecerão acompanhando ativamente as ações adotadas pela gestora. 
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Em seguida, entrou em pauta a questão da alocação dos investimentos, sendo ponderado que, 

em razão do Decreto nº 13.868 de 27/11/2025, que declarou pontos facultativos no final do 

ano, o último dia útil do exercício seria 19/12. A Sra. Roseane comentou que tanto os 

recursos das contribuições previdenciárias quanto dos parcelamentos seriam repassados ao 

Ameriprev no referido dia, e em levantamento prévio teria em torno de R$ 5.000.000,00 de 

recursos novos a serem aplicados. Após discussões, os membros do Comitê de Investimentos 

deliberaram por unanimidade em alocar o total do recurso no fundo BB PERFIL RESP 

LIMITADA FIF CIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI PREVIDENCIÁRIO LP, CNPJ: 

13.077.418/0001-49, que se trata de fundo CDI com retorno acima da meta de rentabilidade. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas. A presente ata foi lavrada 

por mim, Roseane Martins Madureira Ferreira, e assinada por todos os membros do Comitê 

de Investimentos acima nominados e referenciados. 
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